

Дорогой Фёдор Тимофеевич Блохин, Герой Советского Союза!

Каждый раз, когда мы с родителями проезжаем по мосту вашего имени в Витебске, отец рассказывает мне о вашем подвиге. Он говорит, что Фёдор Тимофеевич не просто спас мост - он спас целую операцию, обеспечив наступление наших войск.

26 июня 1944 года, во время Витебско-Оршанской операции, Вы возглавил группу сапёров и бойцов, которым было поручено обезвредить взрывное устройство на мосту через Западную Двину. Немцы заминировали его, чтобы задержать продвижение Красной Армии. В ожесточённом бою Вы вместе с товарищами прорвались к мосту, уничтожили охрану и буквально за две минуты до взрыва перерезали бикфордов шнур, обезвредив мину. Благодаря вашим действиям мост остался целым, и наши войска смогли продолжить наступление, освободив Витебск.

Сегодня мир снова переживает тревожные времена. Конфликты возникают в разных уголках планеты, мир и безопасность больше не кажутся чем-то само собой разумеющимся. Моё поколение смотрит на историю и понимаем, что свобода никогда не даётся просто так—за неё всегда борются те, кто готов её защищать.

Я люблю играть в современные компьютерные игры, где можно командовать армиями, принимать стратегические решения и участвовать в исторических сражениях. Но когда я слышу историю о вашем подвиге и стою у мемориала в День Победы, я понимаю, что никакая игра не передаст настоящую цену победы. В виртуальном мире можно попробовать снова, если что-то пошло не так, но в реальной жизни у Вас и ваших товарищей не было второго шанса.

Каждый год 9 мая мы всей семьёй идём на Площадь Победы, чтобы возложить цветы в память о героях. Это день, когда мы вспоминаем всех, кто сражался за нашу свободу, и среди них—мой прадед. Он прошёл всю войну, дошёл до Берлина, увидел победу своими глазами. Когда я думаю о нём, я представляю его молодым, в шинели, устремлённым вперёд, как и тысячи его товарищей, шагавших по улицам освобождённых городов. Его история вдохновляет меня, заставляет задуматься о долге перед Родиной. На площади собираются сотни людей: ветераны, их семьи, дети, которые впервые слышат истории о мужестве и стойкости. Мы приносим гвоздики—символ памяти и уважения—и, стоя перед мемориалом, мысленно благодарим тех, кто дал нам возможность жить в свободной стране.

И если когда-нибудь придёт время, когда Родине снова понадобится защита, я готов сделать всё необходимое, чтобы сохранить её свободу, как это сделали вы и тысячи ваших товарищей.

Вы были настоящим героем, человеком, который не просто выполнял приказ, а действовал с решимостью и мужеством, спасая жизни и обеспечивая победу. Я чту вашу память, благодарен за ваш подвиг и всегда буду помнить Вас как человека, чьи поступки изменили историю.

Спасибо за ваш вклад в будущее, за то, что благодаря таким людям, как Вы, мы живём под мирным небом.

Шаблаков Арсений Максимович,
3 «А» класс